ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ  (изменения) 
по состоянию на 30 октября 2014 года

Общество с Ограниченной Ответственностью
фирма «Свей», ОГРН 1021602848794

Внести следующие изменения в Проектную декларацию от 20 января 2014 года, по строящемуся  жилому дому: г. Казань, Ново-Савиновский район, квартал 71 А, ул.Четаева (строительный №3) размещенными на сайте Соинвестора ООО «Маг-Строй» www.mag-s.ru:  
 
 I Информация о проекте строительства жилого дома.  
Информация о проекте строительства многоэтажного многоквартирного жилого дома со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями по адресу: Россия, Республика Татарстан, г. Казань, Ново-Савиновский район, квартал 71 А, ул.Четаева (строительный №3), по тексту – «Объект». 
1. Цель проекта строительства – возведение многоэтажного многоквартирного жилого дома со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями  по адресу: Россия, Республика Татарстан г. Казань, Ново-Савиновский район, квартал 71 А, ул.Четаева (строительный №3).
      Этапы проекта - строительства: разработка проектной документации, получение разрешения на строительство, выполнение строительно-монтажных работ по возведению здания Объекта, состоящего из девяти секций, включающих 9 подъездов,  выполнение строительно-монтажных работ по прокладке и монтажу внешних и внутренних инженерных коммуникаций Объекта, благоустройство территории, ввод построенного Объекта в эксплуатацию.      
Срок реализации проекта строительства Объекта: начало – 1 квартал 2012года, окончание выполнения строительно-монтажных работ – четвертый квартал 2015 года. 
8.  Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию построенного  Объекта – четвертый квартал 2015 г. 

II. Прочие положения Проектной декларации ООО фирмы «Свей» от 20 января 2014 года, по строящемуся  жилому дому: г. Казань, Ново-Савиновский район, квартал 71 А, ул.Четаева (строительный №3)  размещенными на сайте Соинвестора ООО «Маг-Строй» www.mag-s.ru не затронутые настоящими изменениями, действительны.      

ООО фирма  «Свей»  	   				
По доверенности от 19.02.2013г. 
Серии 16 АА 1635238                                                   В.А.Токинова
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